
KAYSERİ ÜNİVERSİTESİ 2022 YILI 

TEDARİKÇİ MEMNUNİYET ANKETİ 

 

 

 

 

22%

31%

47%

Pozisyonunuz/Unvanınız

Üst Düzey Yönetici

Orta Düzey Yönetici

Alt Düzey Yönetici

Çalışan (Yönetici Dışı)

72%

28%

Kurum/Kuruluşunuzun Genel Faaliyet 

Alanı

Kamu Sektörü

Özel Sektör

STK



 

 

 

 

19%

9%

3%

47%

22%

Satın Almalarda Ürün, Hizmet ve Yapım 

İşleri Açık ve Net Olarak Belirlenir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

22%

9%

16%
34%

19%

Doğrudan Teminler EKAP Üzerinden 

Duyurulur.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

31%

13%

9%
13%

25%

9%

İhalelerde elektronik eksiltme uygulanır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

22%

12%

3%
44%

19%

Muayene ve Kabullerde, Firma 

Temsilcisinin Bulunmasına Önem Verilir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

16%

12%

6%

44%

22%

İşleri yürütmekle ilgili imkânlar (çalışma 

alanı vb.) kolaylıkla sağlanır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

12%

16%

3%

41%

28%

Hakediş ve Ödemeler Zamanında Yapılır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

19%

10%

3%

34%

34%

İhale ve Satın Alma Süreçlerinin Tamamı 

Şeffaf Olarak Yönetilir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

16%

9%

47%

28%

Üniversitenin çıkan sorunlara karşı 

yaklaşımları olumludur.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

12%

13%

44%

31%

İlgili birimle kolaylıkla iletişim kurulur.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

19%

9%

41%

31%

Tedarikçinin mülkiyet hakları korunur.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

9%

12%

38%

41%

Üniversite ile Çalışmaktan Memnunum.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

12%

13%

3%

34%

38%

Üniversite ile Çalışarak Karşılıklı Değer 

Yaratırız.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

9%

13%

47%

31%

Üniversite daima yeni teknolojiler kullanır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

22%

9%

3%
44%

22%

Üniversite döngüsel ekonomi 

uygulamalarında başarılıdır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

16%

9%

3%

47%

25%

Üniversite Temel Tedarikçi ve Temel 

Işbirliklerinin Performansını Izler ve 

Geliştirir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

9%

13%

6%

47%

25%

Üniversitenin Etik Kuralları ve 

Uygulamaları Başarılıdır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

16%

9%

44%

31%

Üniversite İşbirlikçileri ile Sürdürülebilir 

İlişki Kurar.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

12%

12%

38%

38%

Üniversite Verdiği Sosyal Taahhütlerin 

Gereğini Yapar.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum


